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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 31.01.2018 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zu Graffiti-Schmierereien in der Stadt 
  
 
 
In jüngster Vergangenheit ist es in der Stadt gehäuft zu Graffiti-Schmierereien im 
Zusammenhang mit dem Projekt „Hasi“ in der Hafenstraße 7 gekommen.  
Wir fragen die Stadtverwaltung: 
 
 

1. Wie viele Schmierereien im Zusammenhang mit dem Projekt „Hasi“ wurden seit 
2016 festgestellt (bitte Quartalsweise aufschlüsseln)? 
 

2. In wie vielen Fällen waren städtische Gebäude oder Immobilien städtischer 
Gesellschaften von den Schmierereien betroffen? 
 

3. Welche Kosten sind der Stadt und städtischen Gesellschaften durch die 
Entfernung der Schmierereien bislang entstanden?  
 

 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender  
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2018/03706 
Datum:   09.01.2018 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)        23. Januar 2018 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
. 
. 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 31.01.2018 
Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zu Graffiti-Schmierereien in der Stadt 
Vorlagen-Nummer: VI/2018/03706 
TOP: Ö 10.2 
. 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Wie viele Schmierereien im Zusammenhang mit dem Projekt „Hasi“ wurden seit 
2016 festgestellt (bitte Quartalsweise aufschlüsseln)? 
 
Hierzu liegen keine belastbaren Zahlen vor. 
 
2. In wie vielen Fällen waren städtische Gebäude oder Immobilien städtischer 
Gesellschaften von den Schmierereien betroffen? 
 
Hierzu findet keine statistische Erfassung statt. 
 
3. Welche Kosten sind der Stadt und städtischen Gesellschaften durch die Entfernung 
der Schmierereien bislang entstanden?  
 
Hierzu findet keine statistische Erfassung statt. 

 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister  
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